

ЕВА САРКИСОВНА АРУТЮНЯН

Научная общественность и редакция "Биологического журнала Армении" понесли тяжелую утрату, скончалась Ева Саркисовна Арутюнян - ответственный секретарь редакции и один из крупных микологов.

Е.С. Арутюнян родилась в 1924 году в Иркутске. Переехав в Армению, она поступила в Ереванский государственный университет, который окончила в 1951 г. по специальности "Ботаника". Затем поступила в аспирантуру ЕГУ на кафедру питных растений и в 1954 г. окончила ее успешной защитой диссертации на ученую степень кандидата биологических наук.

После защиты диссертации Ева Саркисовна продолжила научно-исследовательскую деятельность, совмещая ее с педагогической. С 1952 г. она ассистент, а с 1954 г. - доцент кафедры морфологии и систематики растений ЕГУ.

В 1956 г. Е.С. Арутюнян выехала по семейным обстоятельствам из республики и в течение года работала в Ташкенте. С 1958 по 1981 г. она работала в Москве сначала в ВИИТИ, а с 1961 г. - доцентом кафедры фитопатологии Московской сельскохозяйственной академии им. К.А. Тимирязева.

Е.С. Арутюнян - автор монографии, практикума и 20 научных статей по актуальным вопросам лесной и сельскохозяйственной фитопатологии. Ее работы широко известны в кругу специалистов.

Ева Саркисовна никогда не прерывала своих связей с Арменией, с армянскими коллегами. В 1984 г. она переехала в Ереван и в том же году была утверждена в должности ответственного секретаря "Биологического журнала Армении".

Ева Саркисовна имеет большие заслуги в обеспечении качественного издания центрального органа биологической науки республики. Своей искренней преданностью делу, добросовестностью, высокой ответственностью она снискала уважение у членов редколлегии, сотрудников редакции и широкого круга авторов журнала. С характерным для нее стремлением к поиску, она старалась найти новые, часто оригинальные решения той или иной проблемы, связанной с изданием журнала, помогла молодым перспективным авторам почувствовать себя увереннее, ускоряя публикацию их статей в журнале.

Искренняя и отзывчивая, и в то же время требовательная и принципиальная, Ева Саркисовна навсегда останется в памяти тех, кто знал ее и работал с ней.

Редколлегия и редакция "Биологического журнала Армении"